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Trojka plánuje posílení kapacit škol a školek, stejně jako snížení administrativní zátěže ředitelů. Zaznělo to
na setkání zástupců radnice s místními pedagogy.

Praha 3 uspořádala na konci května v Atriu na Žižkově setkání starosty Michala Vronského a místostarosty
Filipa Málka s řediteli místních mateřských a základních škol. Akce se konala v rámci Místního akčního
plánu rozvoje vzdělávání městské části Praha 3 (MAP), jehož posláním je zlepšit předškolní a základní
výuku prostřednictvím plánování partnerských aktivit. „Naším cílem je zajistit síť kvalitních
a spolupracujících škol tak, aby byla každá škola na Trojce atraktivní, aby pomáhala seberozvoji dětí
a připravovala je na život,“ říká k tomu místostarosta Filip Málek.

Ze setkání vyplynulo, že třetí městská část hodlá do budoucna víc podporovat ředitele a učitele v jejich
dalším vzdělávání. Ti by se současně měli postupně oprošťovat od činností, které vykonávají souběžně
s pedagogickou praxí. „Chceme snížit administrativní zátěž škol, pomáhat jim s právními službami a se
získáváním dotací a díky supervizi pro ředitele i učitele budeme zmírňovat náročnost jejich práce, která se
zvýšila zavedením inkluze,“ upřesňuje Málek. Děti a žáky pak radnice podpoří například v různých formách
doučování, přičemž se chce zaměřit na individuální přístup. Dalším z úkolů je angažovat ve školách
psychology a sociální pedagogy.

V rámci květnové debaty prezentovala zároveň radnice plány na posílení kapacit místních vzdělávacích
zařízení. V příštím roce uvede do provozu dvoutřídní mateřskou školu v oblasti Vackova, vedle toho
připravuje rekonstrukci a znovuotevření základní školy na Havlíčkově náměstí s osmnácti třídami
a kapacitou 540 žáků. Ta bude využívat i objekt v Chlumově nebo Štítného ulici, kde by měly vzniknout
byty pro učitele. Dvě základky a pět školek přibude taky ve čtvrti, která vzniká na území bývalého
nákladového nádraží. Přehled chystaných projektů najdete na webu skolypraha3.cz/plany-skol.

https://skolypraha3.cz/plany-skol/

